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CONCEPT-Notulen Algemene Ledenvergadering van Sportvisserij Oost-Nederland 
 
17 mei 2016 
 
Aanwezig: Het bestuur: de heer G.H. Sloot (secretaris), de heer W. van der Veen 

(penningmeester), de heer B. Meijer (AB-lid rayon 1), de heer H. Koeslag (AB-lid 
rayon 2), de heer J.M. Zwaan (AB-lid rayon 3) en de heer M. Klein (AB-lid rayon 4), 

  33 leden 
 
Afwezig: 38 leden (waarvan 6 met kennisgeving) en 1 buitengewoon lid. 
 
Notulist: mevrouw S. Janssen 

 
 
1. Opening 

De secretaris opent de vergadering en heet allen hartelijk welkom. In het bijzonder onze ereleden 
Jaap van Zorge en Henk Slagter, de heren Menno Knip, Harrie Holtman en Herman Dirks, 5 
bestuursleden Sportvisserij Nederland en Joop Bongers, directeur Sportvisserij Nederland.  
2016 is een bijzonder jaar voor onze federatie in verband met haar 50-jarig bestaan. Ik kom 
hierop terug onder agendapunt 5.2. 
Zoals u ongetwijfeld zult weten, is op 27 juni 2015 onze voorzitter Jan Eggens overleden. Dit kort 
nadat hij was herbenoemd als onze voorzitter en tevens als onze vertegenwoordiger in het 10 
bestuur van Sportvisserij Nederland zoals door uw vergadering werd voorgedragen. 
We willen hem samen met alle andere ons ontvallen leden gedenken door gezamenlijk een 
minuut stilte in acht te nemen. Ik verzoek u, voor zover u daartoe in staat bent, te gaan staan. 
 
Dames en heren, 15 
Zoals u hebt kunnen lezen in het jaarverslag en tevens in de andere u toegezonden stukken 
kunnen we met enige tevredenheid vaststellen dat we een redelijk goed verenigingsjaar 2015 
achter ons hebben. Niet tevreden kunnen we zijn over een teruggang van jeugdleden. Later in 
deze vergadering komen we hierop terug. 
Desalniettemin is weer door vele vrijwilligers veel werk verzet om het mogelijk te maken dat velen 20 
van onze prachtige hengelsport kunnen genieten. Deze vrijwilligers vormen in feite de basis voor 
het bestaansrecht van onze verenigingen. Als federatie proberen wij deze vrijwilligers op allerlei 
manieren te ondersteunen en met raad en daad terzijde te staan. Dit is in de toekomst in 
toenemende mate noodzakelijk, daar helaas het aanbod van vrijwilligers steeds kleiner wordt, 
uitzonderingen daar gelaten.  25 
Van belang is en blijft dat onze hengelsport op een positieve wijze wordt uitgedragen. Met andere 
woorden, we moeten met ons allen werken aan een goed en nog beter imago. Samenwerking 
met andere organisaties is daarbij beslist noodzakelijk. Dit zal een van de speerpunten zijn voor 
de toekomst. 
Ook dit jaar is er veel werk verzet door onze medewerkers, waarvoor nu alvast dank. Ook wil ik 30 
de medebestuursleden danken voor de bijzonder sportieve wijze waarop zij mij de mogelijkheid 
hebben gegeven de functie van voorzitter waar te nemen gedurende het afgelopen jaar en mij op 
uiteenlopende onderwerpen hebben ondersteund. Nogmaals hartelijke dank hiervoor. Ik wens 
ons allen een goede vergadering toe. 

 35 
2. Jubilarissen  

Deze jubilarissen zijn inmiddels allen gehuldigd op de ledenvergadering van hun eigen 
vereniging. 

 
Gehuldigd zijn met een zilveren speld: 40 
Marc Zwaan – 12,5 jaar bestuurslid rayon 3 
Henk Weening – 25 jaar bestuurslid HSV ’t Poldervoorntje Emmeloord 
Eeuwe Weening – 25 jaar jeugdbegeleider/bestuurslid ’t Poldervoorntje Emmeloord 
Bart Platje – 25 jaar bestuurslid HSV Lemelerveld 
A. Bergman – 25 jaar bestuurslid HSV Lemelerveld 45 
H. Schieving – 25 jaar bestuurslid Staphorster HSV 
Johan van der Kolk – 25 jaar bestuurslid VIOS Enschede 
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Gehuldigd is met een gouden speld: 
J. Nijmeijer – 35 jaar bestuurslid VVLO Losser 50 
 
Wedstrijdprestaties 2015 
NK Zoetwatervissen – Kanaal Wessem te Nederweert (België) - 29 augustus 2015 
Derde plaats: Hennie van de Bruggen van HSV de Karper uit Brummen 
Meerlanden senioren – Fluterkanaal in Abbendorf (Duitsland) - juli 2015 55 
Eerste plaats: Nederlands team met Frans van Berkel van HSV de Karper uit Brummen 
Meerlanden jeugd – Silokanaal bij Brandenburg an der Havel (Duitsland) - juli 2015 
Tweede plaats: Nederlands jeugdteam met Jesse Averdijk van HSV Raalte 
World Carp Classic – Lac de Madine Frankrijk - september 2015 
Tweede plaats: Lizette Beunders en Bianca Venema uit Borne 60 
Allen hartelijk gefeliciteerd! 

 
3. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 19 mei 2015 

Er zijn geen op- of aanmerkingen binnengekomen. Het verslag wordt goedgekeurd en 
vastgesteld. 65 
 

4. Jaarverslag 2015 
Er zijn geen op- of aanmerkingen binnengekomen. Het verslag wordt goedgekeurd en 
vastgesteld met dank aan de samenstellers. 
 70 

5. Mededelingen door het bestuur en ingekomen stukken 
Als ingekomen stuk is ontvangen een brief van de Diepenveense Hengelaars Vereniging. Dit stuk 
heeft betrekking op agendapunt 7.1.  
5.1 Stand van zaken Sportvisserij Nederland  

Secretaris: Vanaf juli 2015 ben ik door het bestuur van Sportvisserij Nederland in de 75 
gelegenheid gesteld onze federatie te vertegenwoordigen. Zoals ook voorheen gebruikelijk, 
is het federatiebestuur voortdurend op de hoogte gesteld van de besproken onderwerpen op 
nationaal niveau. Vanuit een positief kritische grondhouding heb ik getracht een bijdrage te 
leveren aan diverse uiteenlopende onderwerpen. In hoeverre ik daarin ben geslaagd is ter 
beoordeling van anderen. In op 6 juni 2015 is tijdens de jaarvergadering van Sportvisserij 80 
Nederland in Papendal het landelijk beleidsplan “Naar Buiten 2016-2020” vastgesteld. Onze 
federatie is vanaf de vaststelling van dit beleidsplan een groot voorstander geweest ernaar 
te streven het op te stellen federatieve plan hierop af te stemmen. Uiteraard wel met een 
regionale inkleuring omdat iedere regio zo zijn eigen knelpunten kent die dan ook prioriteit 
verdienen. De evaluatie m.b.t. de structuur en werkwijze van het landelijk bestuur is zo goed 85 
als afgerond. De verwachting is gerechtvaardigd dat het een en ander dit jaar zijn beslag zal 
krijgen. Uiteraard is ook hiernaar door onze federatie kritisch gekeken en waar nodig zijn 
kanttekeningen geplaatst. Duidelijk dient te zijn dat de sportvisser binnen de 
hengelsportverenigingen het centrale uitgangspunt dient te blijven, ook voor wat betreft de 
structuur.  90 
Ik heb geen enkele reden aan deze intentie te twijfelen en wens dan ook dat een spoedige 
afronding kan plaats vinden. Vanaf deze plaats wil ik het bestuur van Sportvisserij Nederland 
danken voor de ondervonden ondersteuning aan onze federatie. 

5.2 Diverse zaken Sportvisserij Oost Nederland 
In het jaarverslag dat u zojuist heeft vastgesteld, wordt door het bestuur verantwoording 95 
afgelegd over diverse zaken waarmee we ons hebben beziggehouden in 2015. Het zijn 
slechts de grote lijnen. Het vorig jaar aangekondigde overleg met de rayonbesturen heeft 
plaats gevonden. Samengevat kan en mag ik vaststellen dat dit overleg zeer goed en 
vruchtbaar is geweest. Het heeft ertoe geleid dat we hebben afgesproken dit overleg jaarlijks 
te doen plaats vinden, echter dan gezamenlijk. Binnen onze federatie vormen de 100 
rayonbesturen een belangrijke schakel met de verenigingen. We zijn van mening dat dit 
nadrukkelijker gestalte dient te krijgen. Hierbij spelen de verenigingen een zeer belangrijke 
rol. We hebben geconstateerd dat de betrokkenheid van sommige verenigingen te beperkt 
is. Daarom willen we in overleg bepalen op welke wijze we hierin verbetering kunnen 
brengen. Communicatie is hierin een belangrijk sleutelwoord. Dit zal ook een speerpunt zijn 105 
voor de komende tijd. 
Uiteraard willen we ons 50-jarig bestaan luister bijzetten. Een commissie is geformeerd die 
het e.e.a. heeft voorbereid. Naast een formele receptie in november, waarschijnlijk in het 
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Provinciehuis Overijssel, zullen activiteiten worden georganiseerd waarbij de onderlinge 
communicatie nadrukkelijk een rol zal spelen. Van jong tot oud. Voor een totaaloverzicht 110 
verwijs ik u graag naar onze website. Eén activiteit heeft inmiddels plaats gevonden, t.w. het 
zeevissen voor verenigingsbestuurders. Ik moet u, voordat u het hoort van anderen, 
meedelen dat me dit allerminst goed is bevallen. Het komt er kort op neer dat ik niet in staat 
was een hengel vast te houden. Een beroerde dag voor mij, echter vele anderen hebben 
volop genoten van de prima georganiseerde activiteit. 115 
Overige voor onze federatie van belang zijnde zaken zullen onder agendapunt 6 door Ed 
Piek en Willem Bakker worden gepresenteerd. 

 
6. Presentatie lopende projecten en toelichting op het Beleidsplan Sportvisserij 

Oost Nederland 2016-2020 door Ed Piek en Willem Bakker 120 
In de bijlage wordt een hand-out van deze presentatie meegezonden. 
 

7. Vaststellen Beleidsplan Sportvisserij Oost Nederland 2016-2020 
Zoals u weet hebben we op 21 maart van dit jaar een inloopavond georganiseerd met de 
bedoeling de verenigingen in de gelegenheid te stellen vragen te stellen of op- en aanmerkingen 125 
te maken over de inhoud van het beleidsplan. Een samenvatting hiervan hebt u aangetroffen als 
bijlage bij het beleidsplan. Vorig jaar heb ik u tijdens de jaarvergadering laten weten dat onze 
federatie voornemens is het federatieve beleidsplan aan te laten sluiten bij het landelijk 
beleidsplan. Onze intentie daarbij was en is om naar buiten een eenheid uit te stralen. Bovendien 
geeft de praktijk aan dat beleidsvoornemens landelijk of federatief elkaar grotendeels overlappen. 130 
Wel zal onze federatie binnen afzienbare tijd een jaarplan opstellen, dit vanzelfsprekend in 
overleg met de rayonbesturen en uiteraard daarbij waar mogelijk rekening houdend met de door 
de verenigingen gemaakte opmerkingen. Duidelijk zal echter ook moeten zijn dat alles niet in één 
keer kan. 
Er zijn geen schriftelijke vragen of reacties binnengekomen. Wij stellen u dan ook voor het 135 
beleidsplan vast te stellen met de toezegging elk jaar een jaarplan aan te bieden. De vergadering 
stemt middels applaus in met het beleidsplan. 
7.1 Regeling fonds Stimulering Jeugdwerk 

Vorig jaar heb ik deze regeling reeds in het vooruitzicht gesteld.  
Naar aanleiding hiervan is een reactie ingekomen van de Diepenveense Hengelaars 140 
Vereniging. 
Aanvullend wil ik hierbij opmerken dat we dit jaar de regeling nog willen laten ingaan waarbij 
dan de uiterste datum van indiening 15 juni zal zijn. 
De maximum jaarlijkse bijdrage wordt € 400,00 per vereniging. 
Organiseren verenigingen een gezamenlijke activiteit, dan zal dit bedrag worden verdubbeld 145 
naar € 800,00 maximaal. 
Gé Duchatteau (DHV Diepenveen): We kunnen volledig instemmen met de reactie die 
Sportvisserij Oost Nederland heeft gegeven op onze brief. 
Middels applaus stemt de vergadering in met de regeling Fonds Stimulering Jeugdwerk. 

 150 
8. PAUZE 

 
9. Financiën 

9.1 Verkorte realisatie 2015 en toelichting hierop 
De vergadering stemt in met de realisatie 2015. 155 

9.2 Voorstel tot bestemming winst boekjaar 2015 
De vergadering stemt in met de bestemming van de winst over het boekjaar 2015. 

9.3 Kascontrole - Verslag door de Kascommissie 
André van Eeten: Op 18 april 2016 ben ik samen met Gerard Raben en Frank Seinen op het 
kantoor van Sportvisserij Oost Nederland geweest om de verantwoording van het bestuur 160 
over het boekjaar 2015 te onderzoeken. De saldi van de jaarrekening stemmen overeen met 
de bedragen op de rekeningafschriften. De boeken en bescheiden werden door ons in orde 
bevonden. Onze controle gaf geen aanleiding om belangrijke op- of aanmerkingen over de 
gevoerde boekhouding te maken. We zijn van mening dat deze stukken een getrouw beeld 
geven van het handelen van het bestuur en de financiële situatie van de federatie. De 165 
kascontrole adviseert de vergadering om décharge te verlenen aan het bestuur van 
Sportvisserij Oost Nederland. De vergadering verleent décharge middels applaus. 

9.4 Benoeming kascommissielid 
Aftredend dit jaar is de heer Frank Seinen. Hem zal een VVV-cadeaubon worden 
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toegezonden als dank voor zijn inzet. De heren Gerard Raben en André van Eeten blijven 170 
nog in functie. De commissie wordt aangevuld met één persoon als reserve lid. Harry Roord 
Vislust Almelo wordt met algemene stemmen benoemd. 

9.5 Bijgestelde begroting 2016 en toelichting hierop 
De vergadering stemt in met de bijgestelde begroting 2016 

9.6 Voorgestelde begroting 2017 en toelichting hierop 175 
De vergadering stemt in met de voorgestelde begroting 2017 
 

10. Bestuursverkiezing 
10.1 Door overlijden van de heer J.L. Eggens is de functie voorzitter vacant: 

Zoals u weet is de functie van voorzitter sedert het overlijden van Jan Eggens vacant.  180 
Gedurende het afgelopen jaar heb ik, uiteraard na afstemming met het Algemeen Bestuur, 
deze taak waargenomen. Het bestuur heeft gedurende het verenigingsjaar gezocht naar 
een nieuwe voorzitter en meent hierin te zijn geslaagd in de persoon van Jan Telleman. 
Jan heeft gedurende een langere periode deelgenomen aan de DB en AB-vergaderingen 
en we zijn ervan overtuigd dat hij de functie van voorzitter met veel enthousiasme en inzet 185 
zal kunnen vervullen. Voorgesteld wordt hem te benoemen tot voorzitter van onze 
federatie. Zoals u weet moet het dagelijks bestuur in functie worden gekozen volgens 
artikel 11 Huishoudelijk Reglement. Er zijn geen tegenkandidaten voorgesteld.  
Kunnen we bij acclamatie instemmen met benoeming of wenst u een schriftelijke 
stemming? De vergadering stemt in middels applaus. Jan Telleman neemt plaats achter de 190 
bestuurstafel. 

10.2 Secretaris,de heer G.H. Sloot is statutair aftredend en herkiesbaar: 
Er zijn geen tegenkandidaten voorgedragen. Wij stellen voor, overeenkomstig artikel 11 
van het Huishoudelijk Reglement, de heer G. Sloot te herbenoemen. De vergadering stemt 
in middels applaus en de secretaris bedankt de vergadering voor het in hem gestelde 195 
vertrouwen. 
Ed Piek: namens bestuur en personeel vinden we het wel op zijn plaats om G. Sloot een 
blijk van waardering aan te reiken, aangezien hij het afgelopen jaar op goede wijze zowel 
de functie van secretaris als die van voorzitter heeft vervuld. 

10.3 Algemeen bestuurslid de heer H. Koeslag is in 2015 tussentijds toegetreden tot het 200 
bestuur. De termijn van zijn voorganger is in 2016 afgelopen. De heer H. Koeslag heeft te 
kennen gegeven door te willen gaan met zijn bestuursfunctie  
Zoals u hebt kunnen lezen in de uitnodiging heeft de heer Koeslag de werkzaamheden van 
de heer J. Schepers overgenomen, die wegens omstandigheden verhinderd was zijn 
functie langer uit te oefenen.  De heer Koeslag is door Rayon 2 voorgedragen als 205 
bestuurslid van Sportvisserij Oost Nederland. Er zijn geen tegenkandidaten voorgesteld; 
reden waarom wij u verzoeken hem te benoemen tot bestuurslid van Oost Nederland. De 
vergadering stemt in middels applaus. 

10.4 Voorstel benoeming J. Telleman als bestuurslid van Sportvisserij Nederland 
Op het voorstel J. Telleman tevens te benoemen als algemeen bestuurslid van 210 
Sportvisserij Nederland, wordt door de vergadering middels applaus ingestemd.  

 
11. Rondvraag 

Dames en heren. Zoals gebruikelijk kan uitsluitend worden ingesproken over de geagendeerde 
onderwerpen. Mochten er echter vragen zijn op beleidsniveau dan wil ik graag de gelegenheid 215 
bieden deze hier te stellen. Er zijn geen vragen. 

 
12. Sluiting 

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun inbreng en geeft Jan Telleman het woord om 
zichzelf voor te stellen. Jan Telleman stelt zichzelf voor en bedankt de vergadering voor het in 220 
hem gestelde vertrouwen. Gerrit Sloot bedankt de medewerkers voor hun inzet het afgelopen jaar 
en overhandigt hen een bos bloemen. 

 
Goedgekeurd en vastgesteld op 16 mei 2017 
 225 
 
 
J. Telleman    G.H. Sloot 
Voorzitter     Secretaris 


